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Richtig oder falsch: der weibliche Zyklus
Arbeitsblatt Plus

Welche der folgenden Aussagen stimmen? Kreuze sie an.

Finde den Fehler bei den falschen Aussagen und stelle sie richtig.

O Ab dem ersten Tag des Zyklus lasst das Follikel stimulierende Hormon Eizellen

heranreifen.

O Das Eiblaschen selbst erzeugt das Ostrogen, das die Gebarmutterschleimhaut anwachsen

lasst.

O Das Aufplatzen des Eiblaschens wird durch das Luteinisierende Hormon ausgeldst.

O Unter Eisprung versteht man das Aussplilen der Eizelle aus dem Eierstock in den Eileiter.

O Das Progesteron flihrt zur AbstoBung der Gebarmutterschleimhaut, wenn keine

Befruchtung stattgefunden hat.
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